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Eddig a nap bármely szakában ki lehetett látogatni a városi stadionba, amelyet az amatőr,
sportolni szerető udvarhelyiek - leginkább szaladók – rendszeresen igénybe is vettek. Aki
sportolni ment, az rendszerint céltudatosan használta a rendelkezésére álló felületet.

  

Ha valamelyik sportklub edzést tartott, vagy az átlagosnál többen jelentek meg a pályán, akkor
megpróbálta mindenki úgy kihasználni a helyet, hogy másokat ne zavarjon. Íratlan szabályok
voltak ezek, amit mindenki megpróbált betartani.

  

Néhány hete azonban írott szabályok is megjelentek, ami nem kimondottan az amatőr
sportolóknak kedvezett. Az új rend szerint, aki pálya körüli salakon szeretne szaladni (a füves
részt amúgy is tilos használni), az hétfőtől péntekig reggel 7 és 9 óra, illetve délután 6 és 8 óra
között teheti meg.

  

A pályát rendszeresen és kevésbe rendszeresen látogató amatőr és hobbi sportolók között
hamar visszhangot keltett a számukra előnytelen program.
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  Puskás Zsuzsanna, aki rendszeresen jár ki szaladni, egyik alkalommal jelezte is a helyszínentartozkódó  Benedek Árpád Csaba alpolgármesternek, az ötletmegfoganatosítójának, hogy az új program nem a legmegfelelőbb az embereknek. Akkor azt aválaszt kapta, hogy ha nincs visszajelzés, akkor megfelel az embereknek.  Zsuzsanna még szeptemberben kérést adott le a polgármesteri hivatalnál, melyben kérte ahosszabb nyitvatartást. Az alpolgármester azt ígérte, hétvégente is kinyitják a pályát, amikoréppen nincs mérkőzés.  Zsuzsanna úgy érezte, nem vették őt elég komolyan a polgármesteri hivatalban, így a sajtóbanhirdet meg aláírásgyűjtést. A civil kezdeményezést a Feel Good Sportegyesület is felkarolta,akik szintén szívügyüknek tekintik az esetet.  Szeretnék ha a szaladni, mozogni vágyók számára tágabb időintervallumban lenne elérhető apálya, hiszen az egyesület tagjai, szimpatizánsai is rendszeresen járnak a pályára szaladni.  Ma 18 órakor a városi stadionnál bárki aláírhatja a kérést, aki úgy érzi nem megfelelő aközösség számára a jelenlegi nyitvatartási program.
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